EMRZRAXRE, BE "SHAER" ATANTUREHR

2013 S EM P ERAEE R

(BB 5B :303)

—EREE:L ~8/MNE, BME S H25 TAGSELSHONMERS , A - EREH

AEAERM.

L%z >0/, f% ()" Rintt = BHMTH /ML, W TFHRFhEROE
Az +o(z®)=o0(z®). B.o(z) s o(z)=0(z*).
Coo(z)+o(z)=o0(z?). D.o(z)+o(z")=0(z?).

2 8 o) = 2L s
A.0. B.1. c.2. D.3.

3.8 D, RERD = ((z,y) | =*+y* <1 GFH & RROBH 1, =0 —2)dzdy,

o,
(k=1,2,3,4),0
A1, >0, B.I,>0. C.Iy>0. D.I, >o0.
4. B (a, ) HIETEF, TFIBETEH KR

AEa,>am M3 D, b
BES (= D™a, KM a, > ap.
C.# Da, ML WS p > 1, lima’a, #E.

D.EFAEHE p > 1 Elimn’a, #8,0 2a, KEL

5.8 A,B,C ¥k n BHERE 3 AB=C,H B 73,0
AJER C MiTRRASER A KITEEASH.
B.JERE C M3 5ERE A 7] FRASH.
C. %/ C W7 B A 58/ B #77 m B A% 4.
D. %/ C W7 R 4A 5% B 697 B R %4,
2013 FHF(DIXM H 1T (%470



1 a1 2 0 0
G.Eﬁi(a b a)li(o b 0| AEBIRITEL AT RN

1 a1 Y% oo
Aa=0,6=2. B.a =0,b HIEFHE.
C.a=2,b=0. D.a=2,6 HIERHE.

7.8 X, X, X, REEHZESR, B X, ~ N(0,1),X, ~ N(0,2"),X, ~ N(5,3%),
pi=P{—2<X,<2}(i=1,2,3),0

A.pr> 0> ps. B.p:>p1> s
C.p:> 11> pa. D.p1 > ps > pa.
8. RBEEHAER X MY MEMT, B X MY MERSHS5 N
X X 2 3 ¥ | =1 0 3 ¢
1 1 1 1 1 I 1
Plz 7 3 % Pls 3 3
MPX+Y=2)=
1 1 1 1
A'ﬁ' B'?' C'F D.7

SHBE: ~ 1 NE, GBS, 24 S
0B y = f(=) 5y =z —z HRA0 MAHLHDE Wlimnf () =

a2

10, BES = =2 Cary) HHEC +3)" =2y WM

“J (1+z)l de=___-

12 BEHB 5 —y + 1y =0 ERN y=____

13. 8 A =(a;) B 3NETER, |A| HA WAFIR.A, Ka; OREKTFR Ha; +A

0Gi,j =1,2,3),0 |4 |= 8
14, BEAVER X RAREESSH NO,D U EXe )=
S REM:15 ~ 23 /ME, 3 04 5. ﬂ%ﬁﬁ':ﬂk?iﬁﬁﬂ.ﬂﬂﬂﬂﬁﬁﬁaiﬁ
15. (WS 10 4H)
%z =~ 0R/t,1—cos z + cos 2z » cos 3z Haz" HEMTH /MR, R n 5a ME.

2013 FHF(Z)XM F2 W (F4 )



16. (WS 10 51

"D REMEy =27 HB z =ala>0) Kz MFERGFEEELV, .V, #HRD &
= §l,y SREE—F B RAR, B V, =10V, K o 89{A.

—-
<]

L (RS 10 4
BPEERD fHRz =35,y =3z Rz +y=8 B, #H W[ dzdy.

®

. (RS 10 5D

BT R BB A 60 000 T, TTARAAN 20 7 / . B BHH P =60 — s,

(P R, 840 .55,Q RE R, 846 . 45), ERH T4, K
(1) B & S BRI 5

(2) % P =50 W EARFIE, FRBELEFEL;

(3) ERFBBKBEY P.

©

. (B4 10 4)
BRI f(x) %[0, + ) LR, f(0)=0,H lim f(z) =2, 8.
W) FEa>0,088 fla)=1;

(@ M) B 0, FEE € 0,0) 18 £/(§) =2

a

2013 FHF(IRE £ 3 A (4T



FHRZRLAS, BE “EHAR" JARELRER

20. (FEEHES 11 5

#A= (i o) B= (‘1’ :) 34 o b SfER AEHEAGRE C (78 AC—CA = B,3REFAIENEC.

21 (@5 114
BB f(z)02002) =221z, +a22; +a:320) +b,2) +box, +6,23) %8

a, by -
= (az = (ln

'ay by
(1) 9 ZRE £ XERMSERE S 2aa” + BT
@ # a,p EXEHHBRAE Y £ EEXERTWREESY 25 + 5

22. (@5 11 49

RO REMRIER X SASEREIN =17 ‘;; “lapg
3

X=20<z <1 WEHT.Y sﬁ&#ﬁ$&‘ﬁ’ﬁh|x(ylz>={r’ P 0Syss
0, HAb.

D) RXLY) KEREE f(z,y);5
(@) RY WRAKBEBEE v (53
()R P{X >2v).

23. (&MWL 11 49

0 -2
&,wam$mm<ua>={f° © T g g pkmBREXTR,
0, Hi,

X1 X0 X, KRB BEX MR EBEILEEA.
(1) R 6 g9
(2) R 6 WBARBURME .

2013 FHF(2IKM £ 4R (X4



-

I

w

~

FHRZRLAS, BE “EHAR" JARELRER

2013 FHF (=) BERMWHT

JEREE

.[ER1D

U#47) D 2 R BT -
2 )0, El o) +ole?) %ot BEE 0 (@) ol =o(x).

.z
lim
=0

.(ER1C

@4] B¥ f () BFTAEBARN z =—1,z =0,z =1.

(—z)*—1 i g ] lim zln(—=z) - 1
x‘—II(I FDIn(—z) Az (z + Din(—z) A I+ DIn—2) Stz

Hit,z =—1 REFHF AWK, FRTEEBA.

=co,

lim— 2Tl E L gy,
I e T DIz 28z +Dhnz Sz +Dnz -1tz

i,z =1 RALEBA.

e
h

PRGE: t SRS WO st MGV | 5. G gt
lm o Dhe M G Dz MG +Dhe ewltz

=1,

R o2 et S ] lim 2l 2) lim =1
I e Do) G +DIn(—2) g2z +DIn(—2) ez +1

Hilt, = =0 RAXEBA.

. [AR]1B

[S47) D, D, £FHL y =z S5, HRAMAHES [, =0,1,=0;
#D, biy—z 308y —z FEFTEHU L =] —0)dzdy >0,
D

%D, b,y—z<O0Hy—z FMESFR.FHUIL =H(y—z)drdy <o.
Dy

.[ER1D

U7 SR SRR A BB R T  lima, =0, (o, ) R, Hik
ABTHR.

HFRAMETGE e, TH IR —EBIERE 0, 7 WEBHHET 0, Bt B
ERHR.

B2 p > 108, 5 L bt lima'a, T U SRS TS o, e 2T —
SR B C HTER,D BTER.



FHRZRLAS, BE “EHAR" JARELRER

5.[5%1B

AT 7 5 P 36 48 R AR 25 TF oA R R 31 1) A A B 2 8 R AE R € O3 L 558 0 A
B50 1 & A H 4

6.[4R1B
1 a1 2 0 0
mmen:(a b al|,B=[0 b o).
1 a1 o 0 0

BT SERE A K FRIERE , BUBRF A T3 ffk, UERE B B 45t fERE, B ULAERE A 54605 B
AR SR S R PR BT AR . JEBF B MOAFIEE N 2,6,0, BHHEERM A WE ST
AK fQ)=]|AE—A|=2Q —2)A —b) —2a°A.
FASBALLM £(2)=0,1)=0,f(0) =0,/ a=0,6 HEFHL.

7.IER1A

URTY REESAH N, D BATEEN ¢ (o) = [ ‘/%e_%dt.
~

T
U Pla <x<b>=¢<b)~¢<a>=j“ e 4 Bib — o ST,
; X, X.—5
# X~ N2 X, ~ NG,3D, 5 ~ N0, X278 - o, B

Pr=p@ —p(=2),p, =p(1) — (= 1), p; =¢<—1)—¢(—%),

BT p, > p, > ps.
8. [ERIC

€20 B:Fop-gt

P{X+Y=2)=P{X=1,Y=1}+P{X=2,Y =0} + P{X =3,Y=—1},

BT X,Y HEM, 0

P{X +Y=Z)=P(X=1)P(Y=l)+P(X=2)P(Y=0)+P(X=3)P(Y=—l)=%.
—JHsE
9.[&ERY—2

[BH] EETE fD=0,B fD=y'|,., =@z —D|,., =1

A(Z=)-rm
ﬁ,‘i":"f(,.iz)ﬂﬂ%l—w- 2-1).

szl



FHRZRLAS, BE “EHAR" JARELRER

1) -1
H R X A lim — = /' (D) =1,
n +2_1
I n ) n —2n
Bilimn (- +z)=3'—“3-" : (n E) ~1)=lim e L

10. (&%) 2—2In 2
DBHTY 4 1,2) RAFB(z + )" =zy .8 z=0.
FRFA RN R G zIn(z+3y)=lnz+Iny,

9 _1
ydz =z
31 ~2—21n2.
1L.I&EH]n 2
(@R MASBRS AR
+ Inz e R |
j, aro __L l“d( T+z )= e +J. zA+2)

oo

” z
*J. Prera it vl §

12. U581 (C, +Coxded” (C,1C: HEEWHD
CRIFY BANR 5" — 5/ + Ty =0 WRHEFEN A' =1 + 5 =0 MAIHERY

A=k = EREHATBBARS » = (C, +Coo)e¥ C,.C HERHED.
13.0ER1 -1

(B AR A = JAIBIAT = AN Ba; =—A,; ARAT=—A" , PRSI

IAI
RAB|A|=1D|A|*, BB |A|=0R—1.
BTER A NETER, BRESFE—NMETTR G e, #0.
ERERS 1 TRIFE|A|=anA, +anAp +anA, =—ah —al, —al; <0,
Hig|a|=—1.

14. (&%) 2¢
[¢:2°0 | mmgﬂﬁﬁ-ﬁ’\it‘H%

oo 2t ¢ e ezt
E(Xe’x)=#f FF =l T
=)

T

—an? -t
——J_ (x—2e 7 d(z—2)+[ J T d(x —2) =2¢%,




FHRZRLAS, BE “EHAR" JARELRER

=.mEd
15. [#47) 15
1—cos x ¢ cos 2z * cos 3z

1=lim

=0 az”

i ; :
- [1—"7+a(x*>] [1—’%-“(:*)} [1—9%-;-.,(1’)]

=lim
iy az

. Tz 4o(z?)
=lim =2 Folz)
=0 axr
Wa=7n=2
16. KAR#T] HEFs ik AR
a & 'a z £
v, =Jon(1;)’d1 =L1(z’d.z =3,

1
2

A a? z 2
V,=na’+a’ —L x(y*) dy =na’ -%na’ =%m"
BV, =10V, ,8a=7J7.
: e
17. 081 [z ST L 2tdyds
3

=I: 2z +J' (8= %z)a= ——6

18. (@471 (1) 8% R =PQ= soa—m,aﬁtc =60 000 + 20Q. A H
—R-C= Q
L(Q)=R—C=40Q— 1000 60 000.
BRI
dL Q
E——E&s-{-w
(2) S Q(P)=1000(60 — P),¥% P =50 i, Q(50) =10 000.
HOLRHIGS | = 20, JUBURON . B P = 505 S 10 001 KRR TR 20 7.
dL 20 000 1
3) @E=O,ﬁ4§Q—ZO 000, LB P(Q) —so—m—m X'd—&——-ﬁ <o,

BUEH N 40 TR, FIEBK.

19. URHT 4 g o) =f ()~ 1. TR g ) =—1, lim g (z) =10, F 7 a > 0,78
g@)=0,8 fa)=1.
(@) BB A P EERN,FEE € 0.a) 88

fe= f(a):f(o)

=1
=

.10 »



FHRZRLAS, BE “EHAR" JAORELRER

20. 7Y mi&c=(

1 a\ (a1 ¢ €y ¢\ [l a ac; —c, ¢, +ac, —ac,
e A [ I R )
1 1 0 ¢; —acs

0/ Vs ¢y 3 €y €160

€y ¢z
3

(ac; —c; =0,

¢, +acy, —ac, =1,

HIA
ci—ci—c, =1,
c; —acy =b.
0 -1 a 0 ) ()
. ~a il 0 a cs 1
EP= X = D= |.EHEAIRBHIEPX=D.
1 0 -1 -1 s 1
0 1 —a 0 et b
0 —1 a 0 :0 0 —1 a 0
—a 1 0 a il 0 1 —a 0
@®,D)= —-
-1 —1i1 10 -1
0 1 —a 0 b 0o 1 —a 0
10 -1 —1; 1
01 —a 0 0
- ’

1+a=0, fa=—1,
5[ Eu[ . if,r(P) =r(P,D) =2<4, WHTBEEF SR, BRI

b =0, b=
1 1 1
0 -1 0
X= 5 +k . +k, o Cey ok, HETHEO.
o 0 1
21. [@#7) (1) d8A
@ Ty by )
F@iszarz)= 2(1,,x,.z,>(n,)(a,,a,.m EX +(z“zzy.r;)(bz)(b,'b,,b;)(zz)
a; z, b \zs
11
=(z,,x;57,) Qaa” +pp") z,) B
Z3

<11



FHRZRLAS, BE “EHAR" JARELRER

X 2ea” + ppT RXTFRIER, B KB £ XN RER 2aa” + BB

Ty 1T

(2) fEAE#H 3, = (a1 ra05a4) =p"X.

T2

=a"X,y, =(b,,b;,b;) (Iz
T3 X3
B e B S AE IE 32 69 A 0 B, OR e 0 E XA B £ 3B BFRIEIL B £ =2y} + 3.
JQL, 0<zr<1,0<y<z,
22. BT (D) f(zoy)=fyx (| 2) fx(x)=
0, KA.
o i

@ B0<= <0<y <z B =[ @ =] Loz =m0y,
BY B EEREEN

—9%’lny, 0<y<l1,
fv(y)—l

HAb.

(3) P(X > 2v} H FCsy)dyds = H —dydz—I Srtda=1
2.081 ) E0o = [z ;;e’sz =[yren 2 o =["oeay =0,

0 WM RO =1 3 X,.

(@) BREEH L) = ,02"

Wt sas

InL@®) =2nn0—3>lnz,—D) zi

o

_din L) _2n
e

3 Lo somAmm S -2




	1
	2
	3
	4
	2021_08_09_12_12_490001
	2021_08_09_12_12_490002
	2021_08_09_12_12_490003
	2021_08_09_12_12_490004
	2021_08_09_12_12_490005
	2021_08_09_12_12_490006

